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  ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

ترازنامه . به ترتيب بين شركاء تقسيم مي شود 2و 3تضامني  هستند كه سود و زيان به نسبت شركت   شركاي يك قيتعلي و .1

  )نمره 5/2( .قبل از ورود حسين به شرح زير مي باشد 29/12/88شركت در

  

  لي وشركاءشركت تضامني ع

  ترازنامه

                                                                                            29/12/88  

  

      :بدهي ها      :دارائي ها

    000/750  حسابهاي پرداختني   000/200/1    بانك 
    000/450  اسناد پرداختني   000/600    حسابهاي دريافتني 

  000/200/1    جمع بدهي ها  000/500/1    موجودي كالا 

      :حقوق صاحبان سرمايه     000/250/2  وسايط نقليه 

    000/750  اندوخته عمومي     )000/300(  استهلاك انباشته

    )000/300(  زيان انباشته  000/950/1    ارزش دفتري 

    000/000/5  سرمايه علي   000/800/1    زمين 

    000/300/3  سرمايه تقي     000/500/3  ساختمان

  000/750/8    جمع حقوق صاحبان سرمايه    )000/600(  استهلاك انباشته

        000/900/2    ارزش دفتري 

  000/950/9    جمع بدهي و حقوق صاحبان سرمايه   000/950/9    جمع دارائي ها

  .با شرايط زير وارد شركت گرديد 1389در ابتداي سال حسين 

  .يال ارزيابي گرديدر000/800/1موجودي كالا به مبلغ -

  ذخيره در نظرگرفته شود% 5براي حسابهاي دريافتني -

  ريال ارزيابي گرديد 000/600/1وسايط نقليه به مبلغ -

  ريال ارزيابي گرديد 000/300/3ريال و 000/500/1زمين و ساختمان به ترتيب مبلغ-

  رددريال برآورد و با تمام ارزش در دفتر ثبت مي گ 000/000/3سرقفلي شركت-

حسين در -
4

1
 با سرمايه شركاي قبلي بعد از انجام تعديلات و مبلغ آورده وي متناسب شود مي سود و زيان و سرمايه شريك 

  .فوق مي باشد

  ورود شريك جديد بابت  مورد نياز انجام كليه ثبت هاي: مطلوبست 
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 3333 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

سبت سود و زيان آنها به ترتيب ترازنامه خلاصه شده شركت تضامني الف و ب و ج كه ن.2
2

1

3

1

6

1
زير مي  است، به شرح ,,

  )نمره 5/4( :باشد

  وشركاءالف شركت تضامني 

  ترازنامه

        29/12/1388  

  000/450  بستانكاران  000/150  وجوه نقد

  000/300  اندوخته عمومي  000/400/2  ساير داراييها

  000/750  سرمايه الف    

  000/650  سرمايه ب    

  000/400  سرمايه ج    

  000/550/2  جمع  000/840  جمع

ريال و در 000/135در مرحله دوم  ريال 000/400اول به مبلغ درمرحله ها دارايي ساير. گرفتندشركت  شركاء تصميم به انحلال

هزينه هاي ريال  000/100در مرحله سوم  ريال  و 000/50 همچنين در مرحله دوم. ريال به فروش رفت   000/450/1مرحله سوم 

  .حسابهاي پرداختني در مرحله سوم پرداخت شد. تصفيه پرداخت گرديد

  :مطلوبست 

  تهيه جدول تقسيم وجوه نقد به روش مازاد سرمايه

  .انجام ثبت هاي لازم در دفتر روزنامه

  

ريال و  000/000/10پيش قسط . خريداري نمود 1389شركت آلفاساختماني به روش اجاره به شرط تمليك درابتداي سال .3

ريال و هزينه بهره  000/250/37قيمت نقدي دارائي . ريالي در پايان هر سال پرداخت مي شود 000/000/10قسط  3باقيمانده در 

  . نسبت به مانده حساب مي باشد% 5

انجام ثبت .) دارائي با تمام ارزش در دفاتر مستاجر  ثبت مي شود( انجام ثبت هاي لازم در سه سال در دفاتر  مستاجر :  مطلوبست

  )نمره 5/1( .استهلاك و بستن حسابهاي موقتي ضرورتي ندارد

  

ريال مي باشد به  000/330ريال و  قيمت فروش هر واحد آن 000/250ه بهاي تمام شده هر واحد كدستگاه موتور   8شركت آلفا .4

ريال هزينه بسته بندي   و حمل كالاي فوق توسط آمر  000/120مبلغ . طور اماني براي حق العمل كار خود شركت ب ارسال نمود

  دستگاه مفقودي،  1دستگاه  موتور    6در پايان دوره شركت بتا، صورت حسابي ارسال نمود كه حاكي از فروش . پرداخت گرديد

حق العمل % 5ريال هزينه اجاره انبار  و كسر 000/220ريال هزينه توزيع كالا  000/150بيمه دريايي ،  ريال  000/80پرداخت 

  است ي پايان دورهيك دستگاه موتور باقيمانده نيز جزء موجودي كالا. فروش مي باشد

  )نمره 75/2. (دفاتر آمر ردانجام ثبتهاي لازم :مطلوبست 
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 3333 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

عملي براي خريد و فروش اتومبيل شريكند كه سود و زيان را به ترتيب حسن و حسين دريك شركت .5
3

2

3

1
   تسهيم ,

  :ديده استزير خلاصه گر رويدادهاي  انجام شده به صورت نمايند مي

انتقال پرداخت هزينه هاي نقل و  نيزريال  500/1ريال خريداري و مبلغ   000/70دستگاه اتومبيل به بهاي هر دستگاه   5 حسن -

  نمود

  .از وجوه آنرا به حسين فرستاد نيزريال    000/100و مبلغ  فروختريال   000/81دستگاه اتومبيل به بهاي هر دستگاه  4 حسن -

هزينه هاي نقل و انتقال پرداخت  نيزريال    000/2ريال خريداري و مبلغ   000/95دستگاه اتومبيل به بهاي هر دستگاه  8حسين - 

  نمود

  ريال فروخت  000/101دستگاه اتومبيل به بهاي هر دستگاه  6حسين -

  ريال برداشت نمود  000/173كل  ريال و حسين  دو  دستگاه اتومبيل به بهاي  000/75حسن يك دستگاه اتومبيل به بهاي  -

  ريال توسط حسين پرداخت شد  500/3هزينه هاي  اداري انجام شده جمعاً به مبلغ  -

  .مبلغ فروش كميسيون برداشت مي نمايند% 5ركاء از ش هر يك-

  .شركاء طلب يا بدهي همديگر را با تبادل وجه نقد تسويه نمودند-

  )نمره 75/2( .)شود در دفاتر حسن ثبت مي مشاركت كليه عمليات(  دفاتر حسن در انجام ثبت هاي شركت عملي: مطلوبست 
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